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BUS 5/89 

indsamlingsperiode: 22.3. - 9.4.1989 
Hulkort VII 

..... 
m.:_ &vis De i dag skulle 
stamæ an tilslutning W det 
&iropeiske Pæl.lesmarted, ville 
De da stemne for eller imx3 
dansk tilslutning? 

For 

Imod 
Ved ikke 

~ Hvis De skulle staame an 
Danmarks udneldelse af EF, 
ville De da stamæ for eller 
i.ned uåreldelse? 

For udmeldelse 
Imod uåneldelse 
Ved iJcke 
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725. Der er jo flere verdens-­
religioner. Islam er en af dem 
og dens hellige skrift er 
Koranen. 
Tror De islam i frantiden vil 
blive mere udbredt, mindre 
udbredt eller vil det blive 
nogenlunde san nu? 

Mere ud:>redt 
Mindre udbredt 
san nu 
Ved ikke 

726. Hvis islam skulle blive 
væsentligt tære ud:>redt, tror 
De så, dette ville være til 
gavn for verden, til skade for 
verden eller ville det være 
uden forskel? 

Til gavn 
Til skade 
Ingen forskel 
Ved ikke 

727-738. Hvilken af de to TV­
kanaler - Danmarks Padio og TV2 
synes De lægger mest vægt på 
nyhedsstof? - Urrlertx>ldning? - Osv? 

Dannarks M Ved 
Radio ikke 

Nyhedsstof 727 1 2 3 

Undertx>ldning 728 l 2 3 

Politisk stof 729 1 2 3 

KUl tur stof 730 1 2 3 

Bøme- og Ul'l;Jdans-
udsemelser 731 1 2 3 

Reportagestof og 
tra,snissioner 732 1 2 3 

Litteratur 733 1 2 3 

Klassisk ITllSik 734 1 2 3 

KUnst 735 1 2 3 

Jazz- og rock-
ITllSik 736 1 2 3 

Videnskab 737 1 2 3 

q>lysning 738 1 2 3 


